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VVýýll eett nnaa VVííššeekk
31 . března jsme šli společně s 2. A na výlet. První dvě hodiny jsme pracovali s váhami a
siloměrem. Měli jsme měřit hmotnost věcí jako penál, brýle, víčko od pití, pití a krabičku. Pak
jsme si přečetl i něco o svalech a končila druhá hodina. Nasvačil i jsme se a šli se obout a obléct.
Před školou už na nás čekala 2. A.
Vyrazil i jsme na Víšek pozorovat
ledňáčky. Šli jsme rozmokřenou
cestičkou, která vedla k rybníkům.
Došli jsme k prvnímu, ale
ledňáčci nikde. Rozhodli jsme se
jít k dalšímu, ale opět jsme
žádného ledňáčka neviděl i . Kluci
však našli bobří hráz. Chvilku
jsme tiše čekali u druhého
rybníka. Po chvilce paní učitelky
usoudily, že žádného ledňáčka
neuvidíme, a tak jsme se vydali
zpátky do školy. Po tomto výletu
jsme měli tělocvik, a protože bylo
hezky, cviči l i jsme venku a rovnou
jsme si s sebou vzali knížky na
čtení. Hrál i jsme řetězec a hrála s
námi i paní učitelka. Po tělocviku jsme si šl i číst.
Každý jsme napsali pět slov o naší knížce. Z podložek jsme si udělal i kruh a knížky jsme dali i s
lístky se slovy doprostřed. Každý si vzal lístek a podle pěti slov jsme museli uhodnout, o jakou
knížku se jedná, a tu si vzít a číst j i . Asi tak po půlhodině tichého čtení jsme si řekl i , jestl i jsme si
knížku vzali dobře. Pak jsme šli ke třídě. Paní učitelka chtěla odemknout, ale nepodaři lo se jí to.
Všichni začali panikařit, že ve třídě mají mobil , klíče a skoro všechno. Za chvilku přišel pan
školník, ale ani ten s tím nic nezmohl, a tak jsme dál čekali a čekali . Pak pan školník odemkl
druhé dveře, my jsme si vzali věci a běželi domů. Já si myslím, že takovou radost, že jsme ve
třídě, už nikdy mít nebudeme. Den se nám opravdu vydaři l .

Aneta Schejbalová, 5. A

OOkkrreessnn íí kkooll oo vvee vvyybbííjj eennéé
V měsíci květnu se naše škola zúčastni la dvou okresních kol ve vybíjené. První z turnajů se

konal v Domažlicích na ZŠ
Komenského 1 7, kde se společně kluci
i holky ze čtvrtých a pátých ročníků
popral i s dalšími sedmi týmy. Obsadil i
krásné druhé místo a z výletu si odvezli
medaile a diplom.
Druhý boj se uskutečnil v Horšovském
Týně, kde si zahrály pouze holky z
pátého ročníku. Ty byly také velice
úspěšné a z Horšovského Týna si
odvezly medaile a pohár za krásné třetí
místo. Doufáme, že všichni naši
sportovci budou nadále stejně úspěšní.

5. A



MMii ssttrroovvssttvvíí EEvvrrooppyy vvee ffoottbbaall ee hhrrááččeekk ddoo 11 77 ll eett
2. května 201 7 bylo zahájení mistrovství Evropy ve fotbale. V prvním zápase v Plzni se utkaly
Francouzky proti českým hráčkám a zápas nakonec skončil výhrou Francouzek 2:1 . Na zápasu
byla i staňkovská škola, konkrétně 4. a 6. třídy.
Další zápasy se hrály také v Domažlicích, Přešticích a Příbrami. Celkem tu o titul bojovalo pět
zemí: Česká republika, Německo, Norsko, Francie a Španělsko.

Eliška Jáchimová, 6. A

BBeesseeddaa ss DDoorrii ss WWiinndd ll ii nn
Švýcarská malířka Doris zavítala
k nám do Staňkova a řekla nám
spoustu zajímavých věcí. Mluvi la
o svém životě, který mi při jde
hodně zajímavý. Tato malířka
maluje venku, takže její den
probíhá asi takhle: vzbudí se,
podívá se, jestl i svítí sluníčko,
zabalí si barvy a plátna a vyrazí.
Venku maluje, vrátí se domů, nají
se, jde spát.
Byla moc sympatická. Pusti la
nám dva fi lmy, které společně s

přátel i natočila a sestříhala. První fi lm byl o tom, jak maluje, a druhý o životě na statku jejích
rodičů, ze kterého jsem se dozvěděli , jak se žije ve švýcarských horách. První fi lm trval 21 minut,
ten druhý byl delší. Musím říct, že maluje nádherné obrazy!

Linda Malíková, 8. B

HHoodd ii nnaa ppřříírrooddooppii ssuu vv ppřříírroodděě
V pátek 1 9. 5. jsme byli s naší třídou a paní učitelkou Brožovskou při hodině přírodopisu venku
na školní zahradě. Teď zrovna probíráme vzdušnicovce a shrnovali jsme si, co o nich víme už z
minulé hodiny. Rozděli l i jsme se do skupin a každá skupinka nám pak sděli la, co si o hmyzu
zapamatovala. Pak jsme začali probírat škůdce na rostl inách a paní učitelka nám o nich něco
řekla. Už se těším na další hodinu.

Terka Vacíková, 6. A

DDoopprraavvnn íí ssoouu ttěěžž vv DDoommaažžll ii ccíícchh
27. dubna se v Domažlicích uskutečnilo okresní kolo dopravní soutěže mladých cyklistů. Do
soutěže jelo z naší školy celkem osm žáků s doprovodem paní učitelky Pluhařové. Sraz jsme
měli v sedm hodin ráno na autobusové zastávce na náměstí. Po cestě do Domažlic jsme se
mačkali v přeplněném autobuse, ale dojel i jsme všichni a v úplném pořádku. Museli jsme projít
skoro celé Domažlice, než jsme se dostal i na dopravní hřiště, které se nachází pod nemocnicí.
Když jsme přišl i na hřiště, začalo po chvilce celkem hodně pršet. Už jsme se báli , že bude pršet
celou soutěž, ale nakonec se počasí aspoň trošku umoudři lo. Soutěžilo se ve dvou věkových
kategoriích: mladší (u nás zástupci 5. B) a starší (u nás děti ze 7. A). Obě skupiny musely
absolvovat jízdu v simulovaném silničním provozu, jízdu zručnosti a prokázat znalost první
pomoci i pravidel si lničního provozu. Nakonec jsme dopadli takto: mladší skončil i na 1 . místě a
postupují do krajského kola, starší se umísti l i na pěkném 3. místě a Týna Forstová ze 7. A byla
ve své kategori i vyhlášena jako nejlepší dívka. Soutěž se nám moc líbi la, gratulujeme výhercům
a držíme palce do krajského kola.

Kristýna Forstová, 7. A






